
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

 

الملف الخطة الأسبوعية للأسبوع الخامس الحلقة الثانية في مدرسة أبو أيوب الأنصاري

موقع المناهج ⇦ المناهج الإماراتية ⇦ ملفات مدرسية ⇦ المدارس ⇦ الفصل الأول

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب ملفات مدرسية

روابط مواد ملفات مدرسية على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب ملفات مدرسية والمادة المدارس في الفصل الأول

توجيهات بدء الدراسة للعام الدراسي الجديد 1

امتحانات منتصف الفصل الأول للصفين الحادي عشر والثاني
عشر في مدرسة الشعلة الخاصة

2

امتحانات منتصف الفصل الأول للصفين التاسع والعاشر في
مدرسة الشعلة الخاصة

3

امتحانات منتصف الفصل الأول للصفوف الخامس حتى الثامن في
مدرسة الشعلة الخاصة

4

امتحانات منتصف الفصل الأول للصفوف الأول حتى الرابع في
مدرسة الشعلة الخاصة

5
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هيكل الرياضيات 

الصف الثاني عشر العام

القاضي أنس:المعلمإعداد

:ملاحظات 
.وحدة بشكل منفصل بكلالخاصةالأسئلةحصرتمحيثالوحدةحسبمرتبةالأسئلة.
هذه النسخة بدون حلول بهدف تدريبك عزيزي الطالب ، بعد الانتهاء من محاولتك الحل ، .

.تواصل معي للحصول على النسخة المحلولة
.، خيارات من متعدد وكتابي الهيكلالأسئلة فيحسبالهيكلتم تصميم. 
الصحيح، لأن الاختيارعنابحثالإجابةعلىالحصولوبعدكتابيكأنهالسؤالحلارجو.

.الهدف هو تدريبك على الحل وليس الاكتفاء بمعرفة الإجابة 
.الغد ان شاء الله منابتداءالتيمزفيالشرحفيديوهاتإدراجسيتم.

.مباشربشكلبالآلة الحاسبةالسؤالحليمكنأنهتعنيالصورةهذه.

مدرسة المطاف الحلقة الثانية والثالثة 
رأس الخيمة

النسخة المحلولة



الوحدة التاسعة



:اكتب معادلة للتمثيل البياني القطبي المجاور 57

A
.

B

C D

𝜽 = 𝝅𝟏𝟐

صفحة 544مثال 4

𝜽 = 𝟕𝝅𝟔
𝒓 = 𝝅𝟏𝟐 𝜽 = 𝝅𝟑

:اكتب معادلة للتمثيل البياني القطبي المجاور 58

A
.

B

C D

𝜽 = 𝟐. 𝟓 أو 𝜽 = −𝟐. 𝟓𝒓 = 𝟐. 𝟓 أو 𝒓 = −𝟐. 𝟓
𝒓 = أو𝟐 𝒓 = −𝟐 𝜽 = أو𝟐 𝜽 = −𝟐

:اكتب معادلة للتمثيل البياني القطبي المجاور 58

A
.

B

C D

𝜽 = 𝟒. 𝟓 أو 𝜽 = −𝟒. 𝟓𝒓 = 𝟒. 𝟓 أو 𝒓 = −𝟒. 𝟓
𝒓 = أو𝟒 𝒓 = −𝟒 𝜽 = أو𝟒 𝜽 = −𝟒

:اكتب معادلة للتمثيل البياني القطبي المجاور 58

A
.

B

C D

𝜽 = 𝟏𝟑𝟓°𝒓 = 𝟏𝟑𝟓°
𝒓 = 𝟑𝟏𝟓° 𝜽 = 𝟑𝟏𝟓°



: جد الإحداثيات الديكارتية للنقطة ذات الإحداثيات القطبية 1

A
.

B C

(𝟐,𝝅𝟒)
D( 𝟐, 𝟐)(− 𝟐, 𝟐) ( 𝟐,− 𝟐) (− 𝟐,− 𝟐)

: جد الإحداثيات الديكارتية للنقطة ذات الإحداثيات القطبية 2

A
.

B C

(𝟏𝟒 , 𝝅𝟐)
D(𝟎 , 𝟏𝟒 )(𝟎 ,− 𝟏𝟒 ) (𝟏𝟒 , 𝟎 ) (𝟏 , 𝟏𝟒 )

: جد الإحداثيات الديكارتية للنقطة ذات الإحداثيات القطبية 3

A
.

B C

(𝟓𝟎, 𝟐𝟒𝟎°)
D(−𝟓𝟐 , −𝟓 𝟑𝟐 )( 𝟓𝟐 , 𝟓 𝟑𝟐 ) ( 𝟓𝟐 ,−𝟓 𝟑𝟐 ) (−𝟓𝟐 , 𝟓 𝟑𝟐 )

: جد الإحداثيات الديكارتية للنقطة ذات الإحداثيات القطبية 4

A
.

B C

(𝟐. 𝟓, 𝟐𝟓𝟎°)
D(−𝟎. 𝟖𝟔,−𝟐. 𝟑𝟓) (𝟎. 𝟖𝟔,−𝟐. 𝟑𝟓) (−𝟎. 𝟖𝟔, 𝟐. 𝟑𝟓) (𝟎. 𝟖𝟔, 𝟐. 𝟑𝟓)

: جد الإحداثيات الديكارتية للنقطة ذات الإحداثيات القطبية 5

A
.

B C

(−𝟐, 𝟒𝝅𝟑 )
D(𝟏, 𝟑)(−𝟏, 𝟑) ( 𝟑, 𝟏) (𝟏,− 𝟑)

: جد الإحداثيات الديكارتية للنقطة ذات الإحداثيات القطبية 6

A
.

B C

(−𝟏𝟑,−𝟕𝟎°)
D(−𝟒. 𝟒𝟓, 𝟏𝟐. 𝟐𝟐)(𝟒. 𝟒𝟓, 𝟏𝟐. 𝟐𝟐)(−𝟒. 𝟒𝟓,−𝟏𝟐. 𝟐𝟐) (𝟒. 𝟒𝟓,−𝟏𝟐. 𝟐𝟐)

: جد الإحداثيات الديكارتية للنقطة ذات الإحداثيات القطبية 7

A
.

B C D(𝟎,−𝟑)(𝟑, 𝟎) (𝟎, 𝟑) (𝟏, 𝟑)
(𝟑,𝝅𝟐)

: جد الإحداثيات الديكارتية للنقطة ذات الإحداثيات القطبية 8

A
.

B C D(− 𝟐𝟒 , 𝟐𝟒 )
(𝟏𝟐 , 𝟑𝝅𝟒 )

( 𝟐𝟒 , 𝟐𝟒 )(− 𝟐𝟒 ,− 𝟐𝟒 )( 𝟐𝟒 ,− 𝟐𝟒 )
...يتبع 



: جد الإحداثيات الديكارتية للنقطة ذات الإحداثيات القطبية 9
.

(−𝟐, 𝟐𝟕𝟎°)

: جد الإحداثيات الديكارتية للنقطة ذات الإحداثيات القطبية 10
.

(𝟒, 𝟐𝟏𝟎°)

: جد الإحداثيات الديكارتية للنقطة ذات الإحداثيات القطبية 11
.

(−𝟏,−𝝅𝟔)

: جد الإحداثيات الديكارتية للنقطة ذات الإحداثيات القطبية 12
.

(𝟓,𝝅𝟑)

A B C D(𝟐, 𝟎)(𝟎, 𝟐) ( 𝟐, 𝟎) (𝟎, 𝟐)
A B C D(−𝟐,−𝟐 𝟑) (−𝟐 𝟑,−𝟐) (𝟐, 𝟐 𝟑) (𝟐 𝟑, 𝟐)
A B C D( 𝟑𝟐 ,−𝟏𝟐) (− 𝟑𝟐 ,− 𝟏𝟐) ( 𝟑𝟐 , 𝟏𝟐) (− 𝟑𝟐 , 𝟏𝟐)
A B C D(𝟓 𝟑𝟐 , 𝟓𝟐) (−𝟓𝟐 , − 𝟓 𝟑𝟐 ) (𝟓𝟐 , 𝟓 𝟑𝟐 ) ( 𝟓𝟐 , 𝟓𝟐)



. حدد التمثيل البياني للمعادلة                 ثم اكتبها بصورة قطبية26

A
.

B C

𝒙 = −𝟐
D

. حدد التمثيل البياني للمعادلة                                         ثم اكتبها بصورة قطبية27

A
.

B C

𝒙 + 𝟓 𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟐𝟓
D

. حدد التمثيل البياني للمعادلة                  ثم اكتبها بصورة قطبية28

A
.

B C

𝒚 = −𝟑
D



. حدد التمثيل البياني للمعادلة                      ثم اكتبها بصورة قطبية29

A
.

B C

𝒙 = 𝒚𝟐
D

. حدد التمثيل البياني للمعادلة                                        ثم اكتبها بصورة قطبية30

A
.

B C D

𝒙 − 𝟐 𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟒

. حدد التمثيل البياني للمعادلة                                        ثم اكتبها بصورة قطبية31

A
.

B C D

𝒙 − 𝟏 𝟐 − 𝒚𝟐 = 𝟏

. حدد التمثيل البياني للمعادلة                                        ثم اكتبها بصورة قطبية32

A
.

B C D

𝒙𝟐 + (𝒚 + 𝟑)𝟐= 𝟗

. حدد التمثيل البياني للمعادلة                        ثم اكتبها بصورة قطبية33

A
.

B C D

𝒚 = 𝟑𝒙



. حدد التمثيل البياني للمعادلة                                  ثم اكتبها بصورة قطبية34 𝒙𝟐 + (𝒚 + 𝟏)𝟐= 𝟏

. حدد التمثيل البياني للمعادلة                                  ثم اكتبها بصورة قطبية35 𝒙𝟐 + (𝒚 − 𝟖)𝟐= 𝟔𝟒

A B C D

A B C D



.  حدد التمثيل البياني للعدد المركب                         ثم جد القيمة التقريبية لقيمته المطلقة 1
A

.
B C

𝒛 = 𝟒 + 𝟒𝒊
D

5.6𝟔القيمة المطلقة ≈5.65القيمة المطلقة≈ ≈ 5.66القيمة المطلقة ≈5.65القيمة المطلقة

.  حدد التمثيل البياني للعدد المركب                         ثم جد القيمة التقريبية لقيمته المطلقة 2
A

.
B C

𝒛 = −𝟑 + 𝒊
D
3.1𝟔القيمة المطلقة 3.1𝟔القيمة المطلقة≈ 3.0𝟔القيمة المطلقة≈ ≈ 3.1𝟔القيمة المطلقة ≈

.  حدد التمثيل البياني للعدد المركب                         ثم جد القيمة التقريبية لقيمته المطلقة 3
A

.
B C

𝒛 = −𝟒 − 𝟔𝒊
D

5.6𝟔القيمة المطلقة ≈7.21القيمة المطلقة≈ 5.9𝟑القيمة المطلقة ≈ ≈5.95القيمة المطلقة

.  حدد التمثيل البياني للعدد المركب                         ثم جد القيمة التقريبية لقيمته المطلقة 4
A

.
B C

𝒛 = 𝟐 − 𝟓𝒊
D

5.6𝟔القيمة المطلقة ≈5.65القيمة المطلقة≈ 5.6𝟔القيمة المطلقة ≈ 5.3𝟗القيمة المطلقة ≈

.  حدد التمثيل البياني للعدد المركب                         ثم جد القيمة التقريبية لقيمته المطلقة 5
A

.
B C

𝒛 = 𝟑 + 𝟒𝒊
D

=5.65القيمة المطلقة=5القيمة المطلقة 5.6𝟒القيمة المطلقة ≈ 5.𝟕𝟖القيمة المطلقة ≈



.  حدد التمثيل البياني للعدد المركب                         ثم جد القيمة التقريبية لقيمته المطلقة 6
A

.
B C

𝒛 = −𝟕 + 𝟓𝒊
D

=8القيمة المطلقة=8القيمة المطلقة .8القيمة المطلقة 𝟔𝟎 ≈ .8القيمة المطلقة 𝟔𝟎 ≈

.  لقيمته المطلقة للعدد المركب                        ثم جد القيمة التقريبية حدد التمثيل البياني 7 𝒛 = −𝟑 − 𝟕𝒊

.  لقيمته المطلقة التقريبية ثم جد القيمة المركبحدد التمثيل البياني للعدد 8

.

𝒛 = 𝟖 − 𝟐𝒊

A B C D

.7القيمة المطلقة 𝟔𝟐 .7القيمة المطلقة≈ 𝟏𝟓 ≈ .7القيمة المطلقة 𝟎𝟑 ≈ .7القيمة المطلقة 𝟓𝟎 ≈

.8القيمة المطلقة 𝟔𝟐 .8القيمة المطلقة≈ 𝟏𝟓 ≈ .8القيمة المطلقة 𝟐𝟓 ≈ .8القيمة المطلقة 𝟓𝟎 ≈A B C D



36𝟐 + 𝟐 𝟑𝒊 𝟔
37𝟏𝟐𝒊:جد ناتج  − 𝟓 𝟑 :جد ناتج 

39𝟑 − 𝒊 𝟔
:جد ناتج 

40𝟑 − 𝟓𝒊 𝟒 41𝟐:جد ناتج  + 𝟒𝒊 𝟒 :جد ناتج 

42𝟑 − 𝟔𝒊 𝟒 43𝟐:جد ناتج  + 𝟑𝒊 𝟐 :جد ناتج 



العاشرةالوحدة 



10

A

.

B C

دراسة مسحية تجربة استطلاع 

.حدد ما إذا كان كل موقف يصف استطلاعاً أم تجربة أم دراسة مسحية ثم حدد العينة)           ( في الأسئلة  10-17

11

A

.

B C

دراسة مسحية تجربة استطلاع 

12

A

.

B C

دراسة مسحية تجربة استطلاع 

13

A

.

B C

دراسة مسحية تجربة استطلاع 

14

A

.

B C

دراسة مسحية تجربة استطلاع 

15

A

.

B C

دراسة مسحية تجربة استطلاع 

16

A

.

B C

دراسة مسحية تجربة استطلاع 

ةتجرب17



متحيز

متحيز

غير متحيز

متحيز



جد قيمة :كانإذا3
.

A B C D𝟏. 𝟏𝟓−𝟐. 𝟏𝟓 −𝟏. 𝟏𝟓 𝟐. 𝟏𝟓
𝝈 = 𝟐. 𝟔 , 𝝁 = 𝟐𝟐 , 𝒙 = 𝟏𝟗𝑧

جد قيمة :كانإذا4
.

A B C D𝟔𝟔. 𝟎𝟔. 𝟗𝟗 𝟔𝟔. 𝟗𝟗 -𝟔𝟔. 𝟗𝟗
𝝈 = 𝟏. 𝟑 , 𝝁 = 𝟔𝟒 , 𝒛 = 𝟐. 𝟑𝑥

جد قيمة :كانإذا5
.

A B C D𝟑. 𝟐𝟒𝟐. 𝟒𝟑 𝟐. 𝟒𝟑 𝟑. 𝟐𝟓
𝝈 = 𝟑. 𝟕 , 𝝁 = 𝟒𝟑 , 𝒙 = 𝟓𝟐𝑧

جد قيمة :كانإذا6
.

A B C D𝟐𝟖𝟏𝟓 𝟐𝟖. 𝟔 14

𝝈 = 𝟎. 𝟒 , 𝝁 = 𝟐𝟕 , 𝒛 = 𝟐. 𝟓𝑥
جد قيمة :كانإذا7

.

A B C D𝟐. 𝟎𝟒-𝟐. 𝟏𝟒 𝟐. 𝟏𝟒 𝟏. 𝟒𝟑
𝝈 = 𝟐. 𝟖 , 𝝁 = 𝟑𝟖 , 𝒙 = 𝟑𝟐𝑧

جد قيمة :كانإذا8
.

A B C D𝟓𝟓. 𝟑𝟐𝟓𝟓 𝟓𝟒. 𝟏𝟐 55.97

𝝈 = 𝟒. 𝟏 , 𝝁 = 𝟒𝟗 , 𝒛 = 𝟏. 𝟕𝑥



صفحة 603مثال  4

13
.

A B C D

64 5 7

14

A B C D

64 5 7

15

A B C D

84 4.34 8.34

15

A B C D

1.907 2.76 5.64



16

A B C D

1.453.55 -3.55 1.37

16

A B C D

4.534.89 4.07 4.01



منفصل ام متصل المتغير العشوائي

منفصل عدد الصفحات 1

منفصل عدد المحطات 2

متصل مقدار الهطول 3

منفصل عدد السيارات 4

منفصل عدد الرسائل 6

منفصل عدد الاعجابات 7

متصل طول النبتة 8

منفصل عدد الملفات 9



صفحة 619مثال 1

1

A B C D

2.084.08 1.08 3.08

1

A B C D

86%34% 24% 68%



2

A B C D

64.946.4 54.8 23.9

2

A B C D

81.5%79.9% 54.8% 52.8%



4% , 0.04

18.3% , 0.183

0.589% , 0.00589

5

22.5% , 0.225



13.2% , 0.132

25% , 0.25

9.6% , 0.096



13.2% , 0.132

25% , 0.25

9.6% , 0.096



رعشالحاديةالوحدة 





53

54

55

56

57

58

A

C

D

C

C

A



A

B

C

B

B

A

35

36

37

38

39

40



41

42

43

44

45

46

C

A

D

B

A

D



.التمثيل البياني للدالة                           عند أي نقطة لميلمعادلةجد7
.

A B C D𝒎 = −𝟐𝒎 = −𝟐𝒙 𝒎 = 𝟐 𝒎 = 𝟎
𝒚 = 𝟒 − 𝟐𝒙

.التمثيل البياني للدالة                           عند أي نقطة لميلمعادلةجد8
.

A B C D𝒎 = −𝟐𝒎 = −𝟐𝒙 + 𝟒 𝒎 = −𝟐𝒙 𝒎 = −𝟐𝒙 − 𝟒
.التمثيل البياني للدالة                           عند أي نقطة لميلمعادلةجد9

.

A B C D𝒎 = −𝟐𝒙𝒎 = 𝟐𝒙 + 𝟑 𝒎 = 𝟐𝒙 𝒎 = −𝟐𝒙 + 𝟑
.التمثيل البياني للدالة                           عند أي نقطة لميلمعادلةجد10

.

A B C D𝒎 = −𝟑𝒙𝒎 = 𝟑𝒙 𝒎 = 𝟑𝒙𝟐 𝒎 = −𝟑𝒙𝟐
.التمثيل البياني للدالة                           عند أي نقطة لميلمعادلةجد11

.

A B C D𝒎 = −𝟐𝒙𝒎 = 𝟐𝒙 𝒎 = 𝟐𝒙𝟐 𝒎 = −𝟐𝒙𝟐
.التمثيل البياني للدالة                           عند أي نقطة لميلمعادلةجد12

.

A B C D𝒎 = −𝟒𝒙𝒎 = 𝟒𝒙 𝒎 = 𝟒𝒙𝟐 𝒎 = −𝟒𝒙𝟐
.التمثيل البياني للدالة                           عند أي نقطة لميلمعادلةجد13

.

A B C D𝒎 = −𝟔𝒙𝒎 = 𝟔𝒙 𝒎 = 𝟔𝒙𝟐 𝒎 = −𝟔𝒙𝟐



.التمثيل البياني للدالة                            عند أي نقطة لميلمعادلةجد14
.

A B C D𝒎 = −𝟐𝒙 + 𝟐𝒎 = 𝟐𝒙 + 𝟐 𝒎 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟐 𝒎 = 𝟐𝒙𝟐
.التمثيل البياني للدالة                            عند أي نقطة لميلمعادلةجد15

.

A B C D𝒎 = − 𝒙𝟐𝒙𝟐𝒎 = 𝒙𝟐𝒙𝟐 𝒎 = − 𝒙𝒙𝟐 𝒎 = −𝒙𝟐
.التمثيل البياني للدالة                            عند أي نقطة لميلمعادلةجد16

.

A B C D𝒎 = − 𝟐𝒙𝟑𝒎 = 𝟐𝒙𝟑 𝒎 = − 𝟏𝒙𝟑 𝒎 = − 𝟐𝒙𝟐



صفحة 666مثال 3

.

A B C D

4534 𝟒𝟔 44

24a

.

A B C D

60.660 𝟔𝟓 60.5

24b



مثال 2

تمرين موجه 2

صفحة 691

صفحة  691

A B C D𝟔𝟓𝒙𝟓 + 𝒄𝟏𝟓𝒙𝟓 + 𝒄 𝟑𝟓𝒙𝟑 + 𝒄 6𝒙𝟓 + 𝒄
A B C D− 𝟓𝒙𝟐 + 𝐜 𝟓𝒙𝟐 + 𝐜 −𝟏𝟎𝒙𝟐 + 𝒄 𝟏𝟎𝒙𝟐 + 𝒄
A B C D𝒙𝟖 + 𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝒄𝒙𝟔 + 𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝒄 𝒙𝟖 − 𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝒄 𝒙𝟔 − 𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝒄

A B C D𝒙𝟔𝟔 + 𝒄
:للدالةالعكسيةالمشتقاتجميعجد1

𝒙𝟔 + 𝒄 𝒙𝟓𝟓 + 𝐜 −𝒙𝟔𝟔 + 𝒄
A B C D

:للدالةالعكسيةالمشتقاتجميعجد2

−𝟓𝟐𝒃𝟐 − 𝟑𝐛 + 𝐜𝟓𝟐𝒃𝟐 + 𝐜 −𝟓𝟐𝐛 + 𝐜 −𝟓𝒃𝟐 + 𝐜
A B C D

:للدالةالعكسيةالمشتقاتجميعجد3

𝒛𝟒𝟒 + 𝐜𝐳 + 𝐜𝒛𝟐𝟐 + 𝐜𝒛𝟒 + 𝐜



A B C D

:للدالةالعكسيةالمشتقاتجميعجد4

𝟏𝟐𝟎𝒕𝟓 − 𝟐𝟗 𝒕𝟑 + 𝟑𝟒 𝒕 + 𝐜𝒕𝟓 − 𝟐𝟗 𝒕𝟑 + 𝟑𝟒 𝒕 + 𝐜 𝟏𝟐𝟎𝒕𝟒 − 𝟐𝟗 𝒕𝟑 + 𝟑𝟒 𝒕 + 𝐜 𝟏𝟐𝟎𝒕𝟓 − 𝟐𝟗 𝒕 + 𝟑𝟒 𝒕 + 𝐜

A B C D

:للدالةالعكسيةالمشتقاتجميعجد5

𝟏𝟓𝟐𝟖 𝒓𝟕𝟓 + 𝟏𝟓𝟑𝟐𝒓𝟑𝟒 + 𝟐𝟑𝒓𝟐𝟑 + 𝒄 𝟏𝟓𝟑𝟐𝒓𝟑𝟒 + 𝟐𝟑𝒓𝟐𝟑 + 𝒄 𝒓𝟕𝟓 + 𝟏𝟓𝟑𝟐𝒓𝟑𝟒 + 𝟐𝟑𝒓𝟐𝟑 + 𝒄 𝟏𝟓𝟐𝟖𝒓𝟕𝟓 + 𝟏𝟓𝟑𝟐 𝒓𝟑𝟒 + 𝒄

A B C D

:للدالةالعكسيةالمشتقاتجميعجد6

𝟏𝟗𝒖𝟔 + 𝟏𝟐𝟒𝒖𝟒 − 𝟏𝟓𝒖𝟐 + 𝒄𝟏𝟗𝒖 + 𝟏𝟐𝟒𝒖𝟒 − 𝟏𝟓𝒖𝟐 + 𝒄 𝟏𝟗𝒖𝟔 + 𝒖𝟒 − 𝟏𝟓𝒖𝟐 + 𝒄 𝟏𝟗𝒖𝟔 + 𝟏𝟐𝟒𝒖𝟒 + 𝒄

A B C D

:للدالةالعكسيةالمشتقاتجميعجد7

2𝒂𝟒 + 𝟓𝟑𝒂𝟑 − 𝟗𝟐𝒂𝟐 + 𝟑𝒂+ 𝒄𝒂𝟒 + 𝟓𝟑𝒂𝟑 − 𝟗𝟐𝒂𝟐 + 𝟑𝒂+ 𝒄 2𝒂𝟑 + 𝟓𝟑𝒂𝟑 − 𝟗𝟐𝒂𝟐 + 𝟑𝒂+ 𝒄 2𝒂𝟒 + 𝟓𝟑𝒂𝟑 + 𝟑𝒂+ 𝒄

A B C D

:للدالةالعكسيةالمشتقاتجميعجد8

-
𝟑𝒅𝟒 − 𝟓𝟐𝒅𝟐 − 𝟐𝒅𝟑 + 𝒄𝟑𝒅𝟒 − 𝟓𝟐𝒅𝟐 − 𝟐𝒅𝟑 + 𝟑. 𝟓𝒅 + 𝒄 -

𝟑𝒅𝟒 − 𝟏𝟐𝒅𝟐 − 𝟐𝒅𝟑 + 𝟑. 𝟓𝒅 + 𝒄 -
𝟑𝒅𝟒 − 𝟓𝟐𝒅𝟐 − 𝟐𝒅𝟑 + 𝟑. 𝟓𝒅 + 𝒄

A B C D

:للدالةالعكسيةالمشتقاتجميعجد9

𝟒𝒕𝟒 − 𝟒𝒕𝟑 + 𝟏𝟎𝒕𝟐 − 𝟏𝟏𝒕 + 𝑪𝒕𝟒 − 𝟒𝒕𝟑 + 𝟏𝟎𝒕𝟐 − 𝟏𝟏𝒕 + 𝑪 𝟒𝒕𝟒 + 𝟒𝒕𝟑 + 𝟏𝟎𝒕𝟐 − 𝟏𝟏𝒕 + 𝑪 𝟒𝒕𝟒 − 𝟒𝒕𝟑 + 𝒕𝟐 − 𝟏𝟏𝒕 + 𝑪

A B C D

:للدالةالعكسيةالمشتقاتجميعجد10

𝟖𝒉𝟗 + 𝟒𝒉𝟔 − 𝟒𝒉𝟑 + 𝟏𝟒𝒉+ 𝒄𝒉𝟗 + 𝟒𝒉𝟔 − 𝟒𝒉𝟑 + 𝟏𝟒𝒉+ 𝒄 𝟖𝒉𝟗 − 𝟒𝒉𝟔 − 𝟒𝒉𝟑 + 𝟏𝟒𝒉+ 𝒄 𝟖𝒉𝟗 + 𝟒𝒉𝟔 + 𝟒𝒉𝟑 + 𝟏𝟒𝒉+ 𝒄



مثال 6

تمرين موجه 6

صفحة 647

صفحة 647

A -3

B ∞
C -∞
B غير موجودة

A 0

B ∞
C -∞
B غير موجودة

A -3

B ∞
C -∞
B غير موجودة

.                                  في ما يلي إن وجدتقدر قيمة النهاية 
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31

32

34

33
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B
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مثال 6

تمرين موجه 6

صفحة 676

صفحة 676

A

B

C

D

:جد المشتقة للدالة 28

A

B

C

D

:جد المشتقة للدالة 29

A

B

C

D

:جد المشتقة للدالة 30



B

C

C

A

1

2

4

3

16.23 5

0.65 6

:المتوسط:          اليسرى:         اليمنى 8

:المتوسط:          اليسرى:         اليمنى 9

:المتوسط:          اليسرى:         اليمنى 10

:المتوسط:          اليسرى:         اليمنى 11

:المتوسط:          اليسرى:           اليمنى 12

:المتوسط:          اليسرى:         اليمنى 13

13.510.512

12.69.411

162.93171.93167.43

18.9119.6619.285

10.0568.554

12.7512.7512.5



12

A B C D𝟑𝒎𝟐 + 𝟑𝒎𝟒 + 𝒄6𝒎𝟐 + 𝟑𝒎𝟒 + 𝒄 𝟑𝒎+ 𝟐𝟑𝒎𝟒 + 𝒄 𝟑𝒎𝟒 +𝒎𝟒 + 𝒄
13

A B C D𝟓𝒏𝟒 − 𝟑𝒏𝟑 − 𝟗𝒏𝟐 + 𝟒𝒏 + 𝒄𝒏𝟒 − 𝟑𝒏𝟑 − 𝟗𝒏𝟐 + 𝟒𝒏 + 𝒄 𝟓𝒏𝟒 − 𝟏𝟖𝒏𝟑 − 𝟗𝒏𝟐 + 𝟒𝒏 + 𝒄 𝟓𝒏𝟒 − 𝟑𝒏𝟑 + 𝒄
14

A B C D𝟑𝟒. 𝟔𝟏𝟐𝟕. 𝟓 𝟏𝟔. 𝟖 𝟐𝟐
15

A B C D𝟏𝟖. 𝟓𝟏𝟒. 𝟖 𝟒𝟔. 𝟓 𝟏𝟑. 𝟗
16

A B C D𝟑𝟐𝟏𝟕 𝟐𝟎 𝟑𝟔
17

A B C D𝟏𝟐. 𝟕𝟑𝟑. 𝟓 𝟏𝟐. 𝟗 𝟐𝟐. 𝟒
18

A B C D𝟕. 𝟒𝟓𝟗𝟗𝟕𝟓 𝟕 𝟒. 𝟖



19

A B C D𝟐𝟖𝟒𝟏𝟓 𝟐𝟎𝟒𝟏𝟓 𝟐𝟐 D𝟑𝟒𝟐𝟏𝟓
20

A B C D

𝟎. 𝟔𝟖𝒕𝟓 − 𝟎. 𝟑𝒕𝟒 + 𝟏. 𝟏𝟓𝒕𝟐 − 𝟓. 𝟕𝒕 + 𝒄𝟎. 𝟔𝟖𝒕𝟓 − 𝟎. 𝟑𝒕𝟒𝟓. 𝟕𝒕 + 𝒄 𝒕𝟒 + 𝟏. 𝟏𝟓𝒕𝟐𝒄 𝟓𝒕𝟒 + 𝟏. 𝟏𝟓𝒕𝟐𝒄

21

A B C D

𝟐𝒘𝟕.𝟏 − 𝟑𝒘𝟔.𝟕 + 𝟒𝒘𝟑.𝟑 + 𝟑𝒘+ 𝒄 𝟐𝒘𝟕.𝟏 − 𝟑𝒘𝟔.𝟕 + 𝒄 𝟐𝒘𝟕.𝟏 + 𝟑𝒘+ 𝒄𝟑𝒘𝟔.𝟕 + 𝟒𝒘𝟑.𝟑 + 𝒄



ورقي

Max = 100 ,min = 4

𝟐𝟎 − 𝟏𝟎𝒕𝟐, 𝟐𝟐 , (𝟎, 𝟐)
هو      تقريبا،الكرةمنصورمنهيقذفأنيمكنارتفاعأقصى،نعم

مة للوصول إلى نافذة ناصر زأكثر من المسافة        اللاوهذا
22

21


